

જામનગરમાં સવારથી વીજ ચેકીંગ ટીમોના ધામા

સુભાષપરામાં ઉતરી પડતો ૧૨ વાહન સાથેનો કાફલો: નવી વેરાપળમાં દિકરો ન થતા મહિલાને સળગાવી દેવા ધમકી

જામનગર તા.૨૫ જામનગર શહેરમાં વીજ ચેકીંગની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી છે. સવારનાં બાર ગાડીઓના કાફલાએ જેલ રોડ, શંકર ટેકરી નાખ્યા છે અને ૧૨ ગાડીઓના કાફલાએ જેલ રોડ, સુભાષપરા સહિતનાં વિસ્તારોમાં વીજ ચેકીંગની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે અને તેમાં વીજ ચેકીંગની કામગીરી હાથ ધરી હોવાનું જણવા મળે છે.

છેલ્લા કેટલાક સમયથી જામનગર શહેરમાં વીજ ચેકીંગની કામગીરી હાથ ધરી છે ત્યારે આજે વિજલક્ષ્મી ચેકીંગ ટુકડીઓ દ્વારા

જામનગરના શંકર ટેકરી નવી નિશાળ પાસે બહેરમાં વર્લીના આંકડા લખી હાટણ કરતા સીકંદરશાહ ઉર્ફે તેનો નુરશાહ શાહમદાર નામનો શપ્ત બહેરમાં વર્લીના આંકડા લખી હાટણ કરતો મળી આવતા વર્લીનું સાહિત્ય તેમજ રોકડા રૂ. ૧૦૨૫૦ અને એક મોબાઇલ ફોન મળી કુલ રૂ. ૧૦૨૫૦ ના મુદ્દામાલ સહિત પોલીસે તેની ધરપકડ કરી હતી.

લાલપુર તાલુકાની નવી વેરાવળ ગામે રહેતી નીતાબેન મેહુરબાઈ બંધીયા નામના પરિણીતાના લગ્ન દાના રાજશી ડાંગર સાથે

પંડિત દિનદયાળ ઉપાધ્યાયની પુણ્યતિથી નિમિત્તે જૂનાગઢના વડાલમાં આજે દિવ્યાંગોને કપડા-ભોજન વિતરણ સહિતનો કાર્યક્રમ

જૂનાગઢ તા.૨૫ જૂનાગઢના વડાલ ખાતે સાંત્વન વિકલાંગ વિકાસ મંડળના ૨૫ અતિ દિવ્યાંગ બાળકોને સોરઠ દૂધ સંઘના ચેરમેન રામશીભાઈ ભેદારીયાનાં પિતા જગમલાલભાઈ જીવાભાઈ ભેદારીયાની પુણ્યતિથિની ઉજવણીમાં આજે તા.૨૫-૨૬નાં પંડિત દિનદયાળજીની પુણ્યતિથી નિમિત્તે દિવ્યાંગો માટે કપડા ભોજન વિતરણ જીવ દૂધ સંઘના ચેરમેન દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે.

જેમાં કેન્દ્રીય મંત્રી મનસુખભાઈ માડવીયા, પ્રેક્ષ પ્રમુખ જીતુભાઈ વાઘાણીની ઉપસ્થિતિમાં ટાઉનહાલ ખાતે કાર્યક્રમ યોજવામાં આવેલ છે. રામશીભાઈ ભેદારીયા તરફથી તેમના પિતાની પુણ્યતિથીમાં દિવ્યાંગ બાળકોને તીથી ભોજન તથા એક કપડાની નવી બેડી આપવાની જાહેરાત કરી હતી.

વિકલાંગ વિકાસ મંડળ જૂનાગઢનાં સંચાલક નિલમ્બેન પરમાર, રેખાબેન પરમારએ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

રાજકોટ પોલીસ ડમિશનરતા પી.એસ. મનસુખભાઈ ભોરણીયાના આપઘાત પ્રકરણમાં કુટુંબીજનોના નિવેદન મેળવતી પોલીસ

ટંકારા તા.૨૫ રાજકોટ શહેર પોલીસ કમિશનરના પર્સનલ આસિસ્ટન્ટ મનસુખભાઈ ભોરણીયાએ આત્મહત્યા કરી લીધાના બીજા દિવસે પણ કોઈ સ્પષ્ટ કારણ સામે આવ્યું નથી. આથી ક્રીમી સંપન્ન હોવા છતાં કમચારીએ અચાનક ભરેલા પગલાથી તેમના સ્નેહીજનો હજી આઘાતમાં છે. એ દરમિયાન ટંકારા પોલીસે પણ તપાસનો દોર આગળ વધારવાની સાથે મુતકના કુટુંબીજનોના નિવેદન મેળવવા તજવીજ હાથ ધરી છે.

મળતી વિગત પ્રમાણે મનસુખભાઈ ભોરણીયાએ પોતાના વતન ટંકારા તાલુકાના હમીરપર ગામની સીમમાં ગઈકાલે સવારે ઝાડ સાથે ગળેગળાં મારીને જીવન ટંકારી લીધું હતું. પરમ દિવસે પોતાના ઘરેથી રાજકોટ નોકરીએ થઈ જઈ કુટુંબી મીઠાભાઈ મનસુખભાઈ એ જ દિવસે આપરથી લાપતા થયા હતા જેને પગલે તેમના કુટુંબીજનો ભારે ચિંતામાં હતા, એવા સમયે પોલીસે પણ તેમના મોબાઇલ નંબર આધારે લોકેશન મેળવવા કવાયત શરૂ કરી હતી. એ સમયે ગઈકાલે સવારે તેમની વાડીની બાજુના ખેતરમાં જ તેમને ટુંપો પાવેલી હાલતમાં મળી આવતા તેમના કુટુંબીજનો તથા સ્નેહીજનો ભારે શોકમાં ડૂબી ગયા હતા. શાંત તથા સરળ સ્વભાવના મનસુખભાઈએ ભરેલા આત્મહત્યા પગલાથી તેમનું વતન હમીરપર પણ હિલકે પડ્યું હતું. સ્મશાન યાત્રામાં પોલીસ કમિશનર સહિત પોલીસ જવાનો જોડાયા હતા અને મુતકના કુટુંબીજનોને સાંત્વના પકઠવી હતી.



વતન ટંકારા તાલુકા હમીરપર ખાતે આત્મહત્યા કરનાર મનસુખભાઈ ભોરણીયાની ફાઈલ તસવીર

બીજી બાજુ ટંકારા પોલીસે પણ આપઘાતની આ ઘટના અંગે કારણ જણાવવા તપાસનો દોર આગળ વધાર્યો છે. એ માટે મુતકના કુટુંબીજનોના નિવેદન મેળવવાનું પણ પોલીસે શરૂ કર્યું છે. જો કે, આપઘાતની સહાયક ઘટના પરથી હજી પડઠો ઉઠ્યો નથી. મુતકના ઘરે કે એકિનેથી પણ કોઈ સ્વસાઈડ નોટ મળી આવી નથી. પોલીસ કારણ બહાર લાવવા મુતકના મોબાઇલ ફોનની કોલ-ડિટેઇલ તપાસવા કાર્યવાહી આગળ વધારી છે. ઉલ્લેખનીય છે કે મનસુખભાઈના બંને પુત્રોને પણ પોતાના વ્યવસ્થિત વ્યવસાય છે, અને આથી ક્રીમી તેમને પરિવાર પણ સંપન્ન હોઈ કોટ્ટીક રીતે તો હાલ કોઈ નાણાકીય ભીંસ હોવાનું લાગતું નથી. આમ છતાં અંગત રીતે તેઓ કયા કારણે તણાળ અનુભવતા હતા જેના કારણે જિંદગી ટૂંકાવી લીધી એ જાણવા પોલીસ તપાસ ચલાવી રહી છે.

ઉલ્લેખનીય છે કે, છેલ્લા દશ વર્ષની રાજકોટ સી.પી. ઓફિસમાં ફરજ બજાવતા વરિષ્ઠ કમચારી મનસુખભાઈ અગાઉ નશાબંધી વિભાગ સહિતની કચેરીઓમાં નિષ્ઠાપૂર્વક કામ કરી ચુક્યા છે. તેમણે એકોએક આત્મહત્યા પગલું ભરી લેતા પોલીસ-કમિશનર કચેરીના તેમના સહ-કમચારીઓમાં પણ શોકની લાગણી પ્રસરી ગઈ હતી.

સુખી-સંપન્ન કર્મચારીએ અચાનક ભરેલા આત્મઘાતી પગલાં અંગે ટંકારા પોલીસ દ્વારા આગળ વધી તપાસ: કોલ-ડિટેઇલ પણ મેળવાઈ

જેતપુરમાં ડહોળા પાણીના થતા વિતરણથી રોગચાળાનો ભય

ભાદર ૩મ તળીયા આટક : નર્મદાના નીર આપવા માંગ

(દિલીપ તનવાણી દ્વારા) જેતપુર, તા. ૨૫ જેતપુરમાં બે લાખની પ્રજાને છેલ્લા ઘણા દિવસથી ડહોળા પાણી વિતરણ કરાઈ રહ્યું છે જેના કારણે રોગચાળાનો ફાટી નીકળી રહેલો છે. પહેલા પગલા લેવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠી છે.

ભાદર ૩મમાં ધોરીયા કરીને પાણી કાઢવામાં આવે છે શહેરમાં નગર પાલીકા દ્વારા કેટલાય દિવસથી પીવાના પાણી વિતરણમાં અનિયમિત થઈ રહી છે જેમાં હાલમાં અઠવાડિયે પાણી વિતરણ કરાય છે તેમાં પણ ડુર્ગવિધ્ય ડહોળુ પાણી વિતરણ કરવામાં આવે છે. જેના કારણે લોકોના આરોગ્ય પર ખતરો ઉપસ્થિત થયો છે જેતપુરને પીવાનું પાણી પુર પાડતો એક માન

જંગલો વેચવાનો છે
રાજકોટ એરપોર્ટ થી તદ્દન નજીક જ B.H.K કુલ્લી હિમ્મત ૧૦૪ વાર
Mo. 98252 28858

મોરબી ફ્લોટ વેચવાના છે.
સ્વાપર રોડ, જ હોડ, હોલ, કિચન
Mo. 98252 28858

નામ બદલાવેલ છે
આથી હું નીચે સહી કરનાર ધીરજલાલ મોહનલાલ લુણાગરીયા જાહેર કરું છું કે મારું નામ ધીર મોહનલાલ લુણાગરીયામાંથી બદલાવીને ધીરજલાલ મોહનલાલ લુણાગરીયા કરેલ છે અને હવે ધીર હું ધીરજલાલ મોહનલાલ લુણાગરીયા તરીકે ઓળખાઈશ.

ધીરજલાલ મોહનલાલ લુણાગરીયા
"અંબિકા" માટેનિગમ, ૫૦ ફૂટ મેઈન રોડ, કુડાવા રોડ, રાજકોટ-૩ તા. ૨૪/૫/૨૦૧૭

મકાન વેચવાનું છે
"સતીમાં" હોમશીયલ લાયક
રેવા ટેલીફોન એક્સચેન્જ મેઈન રોડ તુલસી બાગ પાસે, કલ વાર
Mo. 98252 28858

મોરબી (શીવપુર) આંબાવાડી વેચવાની છે ૪૨ પિઠા
Mo. 98252 28858

ગુજરાતની અગ્રણી ટેમ્પરરી લાઈટીંગ કંપની માટે નીચે મુજબ સ્ટાફ ડોઈએ છે

- વાયરમેન-૧૦
- ઈલે. સુપરવાઈઝર-૨
- ઈન્જીનિયર-૧
- મિલેનિય-૧
- ઈન્જીનિયર/ગુજરાતી ટાઈપીસ્ટ-૧
- કોમ્પ્યુટર ઓપરેટર-૧ (MS OFFICE જાણકાર)

અનુભવના પુરાવા તથા અપેક્ષિત પગાર સાથેનો બાયોહેટા નીચે આપેલ ઈ-મેલ તથા વોટ્સએપ કરવો.
ઈ-મેલ :- sarthaksavaliya.9999@gmail.com
મો. :- 90994 51252

Arya Day & Regular SCHOOLS
Play Group to 12th Sci. & Com...
પુસ્તકોની માહિતીને સાચા અર્થમાં અનુભવવું જ્ઞાન અને ગમ્મત બંનેનું સચોટ સમન્વય આ અનુભવ મેળવવા... આપ પણ જોડાવ અમારી સાથે...
8, Alka Society, Mavdi Main Road, Bih. Mavdi Fire Station, Rajkot. Ph. : 0281 - 2360086, 2361510, 722 69 69 999
www.aryaschools.org

તમારી જાહેરાત
હવે તમારા ગ્રાહકની આંગળીનાં ટેરવે...!
ડીજિટલ ઈન્ડીયા તરફ વધુ એક કદમ...
Dollartune
Fayde Ki Ghanti
ડોલરટ્યુનની સાથે...!
૧૦૦% ઈક્વિટીવ મીડીયા એડ ડીલીવરીની ગેરંટી
પહોંચો તમારા ટારગેટ ઓડીયન્સ પાસે
રીંગટોન • બેનર એડ • ઓડીયો એડ વીડીયો એડ • એપ પ્રોમોશન્સ • ઓફર્સ
વધુ વિગત માટે સંપર્ક કરો
૯૦૯૯૦ ૮૪૨૦૫ - ૯૦૯૯૦ ૮૪૨૦૪
hello@dollartune.in • www.dollartune.in

મવડીના રે. સર્વે નં. ૫૮ પૈકીમાં આવેલ 'સંકલ્પ-૧' ના નામથી ઓળખાતા બ્રિલિંગ માહેના ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર ઉપર આવેલ દુકાન નં. ૮ સહાયે જાહેર નોટીસ

આથી સમગ્ર જાહેર જનતાને જાણ કરવામાં આવે છે કે ગુજરાત રાજ્યના રજીસ્ટ્રેશન ડીપાર્ટમેન્ટ રાજકોટના સબડીસ્ટ્રિક્ટ રાજકોટ શહેરમાં સમાવિષ્ટ કરવામાં આવેલ ગામ મવડીના રે. સર્વે નં. ૫૮ પૈકીની બીનમોડવાણ અને ઈમારત બાંધવાની મંજૂરીવાળા 'સંકલ્પ-૧' તરીકે ઓળખાતા જમીનના પ્લોટ નં. ૧૮૪ થી ૧૮૭ ની કુલ જમીન નં. ૫૦.મી.આ. ૫.૧૭-૩૪ બરાબર ચો.વા.આ. ૬૮૮-૭૩ ઉપર બનાવવામાં આવેલ 'સંકલ્પ-૧' ના નામથી ઓળખાતા બહુમણી બ્રિલિંગ માહેના ગ્રાઉન્ડ ફ્લોર ઉપર આવેલ દુકાન નં. ૮ કે જેનો કારપેટ એરીયા ચો.મી.આ. ૯-૦૫ આવેલ છે તે દુકાન શ્રી હેમલ કિરીટભાઈ સાગરની કુલમાલિકી તથા કબજા ભોગવાટની આવેલ છે.

ઉપરોક્ત વિષયક મારા અસીલ શ્રી ગોરબાઈ પ્રવિણભાઈ ઓરેસરાએ ખરીદ કરવા નક્કી કરેલ છે, સદરજૂ મિલકતની માલિકી, કબજા ટાઈટલ કે વેચાણ પરનું કોઈપણ પ્રકારનો લાગભાગ, હક્ક, હિત, હિસ્સો, વારસાઈ, બંધીસ, ગીરો, બાંજો, દર દાવો, ભરણપોષણ કે અન્ય કોઈપણ વાંધો તકરાર હોય તો આ નોટીસ પ્રવિધ્ય થયે દિવસ-૭ (સાત) માં અમોને નીચેના સરનામે લેખિત આધાર પુરાવા સાથે જાણ કરવી. જો સમય મર્યાદામાં કોઈનો કોઈપણ પ્રકારનો વાંધો કે તકરાર આવશે નહી તો સદરજૂ દુકાન સંબંધે કોઈનો કોઈપણ પ્રકારનો લાગભાગ, હક્ક, હિત કે હિસ્સો નથી અને હોય તો તે જતો (WAIVE) કરેલ છે. તેમ સમજી મારા અસીલ દ્વારા સદરજૂ દુકાન ખરીદ કરવામાં આવશે. ત્યારબાદ જો કોઈનો વાંધો તકરાર આવશે તો તે મારા અસીલને બંધનકર્તા રહેશે નહી જેની આથી દરેક લાગતા વળગતાઓએ સ્પષ્ટ નોંધ લેવી.

જી. કે. મોલીયા (એડવોકેટ)
"સુયોગ" લોધાવાડ પોલીસ ચોકી સામે, એસ.વી.પી. રોડ, રાજકોટ.
મો. ૭૮૦૮૯ ૭૨૩૭૯

જોઈએ છે
શ્રી કડવા પાટીદાર પિઠાઈભુવન ટ્રસ્ટ - મોરબી સંચાલિત શ્રી મેઘજીભાઈ પી. પટેલ બી.એડ. કોલેજ, જોધપર(નદી) સંલગ્ન સાયન્સ અભ્યાસક્રમ, સો. યુનિ.સંલગ્ન (સ્વાનિર્ભર)

મોરબી રજાભવન બાંધવાસ રોડ, કુમાર છાત્રાલય કેમ્પસ, જોધપર(નદી), તા.જી. મોરબી-૩૬૩૩૪૨. ફોન: ૯૮૨૫૭ ૪૩૧૮૭

નીચેની જગ્યાઓ ભરવા માટે ઉમેરવારો પાસેથી અરજીઓ મંગાવવામાં આવે છે

- **પિત્તીપાલ - ૧૨**
- **બી.એડ. માટે અધ્યાપકો :** વિજ્ઞાન, ગણિત, કોમર્સ, ઇતિહાસ, ભૂગોળ, અર્થશાસ્ત્ર, સંસ્કૃત, ગુજરાતી, ફિન્ટી, અંગ્રેજી
- **બી.એસ.સી. માટે અધ્યાપકો :** ફિઝીક્સ, કેમેસ્ટ્રી, માઈક્રો બાયોલોજી, મેથેમેટીક્સ, બોટની, અંગ્રેજી
- **સંચાલક ■ પી.ટી.આઈ.**

લાઘ્યાકાંટ, અનુભવ, પગાર ધોરણ સોષાઈ યુનિવર્સિટી તથા NCTE ના નિયમ મુજબ.

● જાહેર પ્રવિધ્ય કચેરી દિવસ - ૧૦ માં ઉપરોક્ત સરનામે રજી.એ.ડી.થી અરજી કરવી. ● અરજી સાથે લાગણતાના પ્રમાણપત્રો તથા અનુભવના પ્રમાણપત્રોની પ્રમાણિત નકલો જોડવી. ● અરજી સાથે પાસપોર્ટ સાઈઝનો ફોટોગ્રાફ લગાવવો.

શ્રી રજનીલાલ એચ. બરાસરા ઈ.સા.પિત્તીપાલ શ્રી એમ.પી. પટેલ બી.એડ. કોલેજ શ્રી કડવા પાટીદાર પિઠાઈભુવન ટ્રસ્ટ સંલગ્ન સાયન્સ અભ્યાસક્રમ જોધપર(નદી) મોરબી

છાત્રોજ ભદ્ર (પરચુરમ પબ્લીસિટી, મોરબી)૯૨૨૭૭ ૨૫૫૧૪

જાહેર નોટીસ
જસદણના મહે. જયુ. મેજ. ક.ક.સા.ની કોર્ટમાં, મુ.જસદણ ફો.પ.અરજી નં. ૧૦૧/૨૦૧૭ ચંદુભાઈ લખણભાઈ મુળાણી ઉ.વ. પુષ્પ, રહે. આંબરડી તા. જસદણ જી. રાજકોટ ...અરજદાર

વિ. જન્મની નોંધના સમ રજીસ્ટ્રારશ્રી આંબરડી ગ્રામ પંચાયત/તા. જસદણ ...સામાવણા મુકામ આંબરડી આ જાહેર નોટીસથી લાગતા વળગતા શખ્સોને જાણ કરવામાં આવે છે કે ઉપરોક્ત અરજદારે તેમનો વહીવટી ફો.પ.ની રાહડ મારફતે તેમના પુત્ર જસદણના ચંદુભાઈ મુળાણીનો જન્મ તા. ૩/૦૪/૨૦૦૮ ના રોજ જસદણ તાલુકાના આંબરડી મુકામે થતા તેના જન્મની નોંધ જે તે સમયે સામાવણા (ના જન્મ રજીસ્ટરે થઈ શકેલ ન હોય જેથી તેની નોંધ કરાવવા અંગેની કોર્ટમાં તે અંગે હુકમ મળવા અરજ કરેલ છે. સદરજૂ હુકમ થયા સામે જે કોર્ટને વાંધો તકરાર હોય તેઓએ જરૂરી પુરાવા સાથે અંગેની અદાલત સમક્ષ મુદત તારીખ ૧૬/૦૬/૧૭ ના રોજ કલાક ૧૦-૪૫ વાગ્યે હાજર રહેવું. કસૂર થયે સદરજૂ કામમાં આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે જેની નોંધ લેવી.

આજરોજ તા. ૧૬/૦૫/૧૭ ના રોજ મારી સહી તથા કોર્ટનો સિક્કો કરી આપી.

હુકમથી (અ.મી.પંડયા) રજીસ્ટ્રાર જયુ મેજ. ક.ક.કોર્ટ, જસદણ

જેમુ ગઢવી હોલ
૫૦૦૦ વર્ષ યુનું ઇન્દુવાલ સમીર પટેલ રાજકુમાર કે.લાલ(પ્રિમ) સુપર સ્ટાર Mr. B (પુષ્પે દવે, મુંબઈ)

જેમુ ગઢવી હોલ
વિશ્વના ઇતિહાસમાં પહેલીવાર એક સાથે આજથી લવ્ય શુભારંભ આશ્ચર્ય, રોમાંચ અને સરસ-સની અનોખી દુનિયા

જેમુ ગઢવી હોલ
૫૦૦૦ વર્ષ યુનું ઇન્દુવાલ સમીર પટેલ રાજકુમાર કે.લાલ(પ્રિમ) સુપર સ્ટાર Mr. B (પુષ્પે દવે, મુંબઈ)

જેવા અનેક નવા પ્રયોગો જંગી સેટ્સ સેંકડો પોપાઈ કોલ્બી સાઈન્ડ

જેમુ ગઢવી હોલ
વેરીટી સો-સુપ યુર્જિન માટે : 099711 10577
એડવાન્સ બુકિંગ માટે : 94269 55156, 95128 75805
bookmyshow
એ.બુ. સમય : ૯-૩૦ થી આખો દિવસ

જાહેર નોટીસના વાંધાની સામે વળતી નોટીસ

આથી જાહેર જનતાને જાણ કરવામાં આવે છે કે, અમો શિવરાજસિંહ ગીરીવરસિંહ રાહોડે તા. ૧૬-૫-૨૦૧૭ના રોજ જાહેર નોટીસ ક્રમ વેચાણના સ્વરૂપમાં એક જાહેર નોટીસ આપેલ હતી જેની સામે અરવિંદભાઈ મોહનભાઈ ખુંટ વિગેરે વતી એડવોકેટ અભિષેક એસ. ગઢીયાએ પ્રત્યુત્તર આપેલ છે, જેની સામે અમો વળતી નોટીસ આપીને જાહેર કરીએ છીએ કે :-

અમોએ રાજકોટ તાલુકાના ગામ મનહરપુરાના રે.સર્વે. ૮ પૈકીની જમીન અંકર ૧૦.૧૭ ગુંઠા અન્વયે જાહેર નોટીસ આપેલ હતી જેના હરેશભાઈ લઘુભાઈની સહમતીથી આપેલ હતી. હરેશભાઈ લઘુભાઈ પિતાશ્રી લઘુભાઈ ઓધાભાઈને વારસદાર તરીકે ઉપરોક્ત જમીન મળેલ હતી અને લઘુભાઈ ઓધાભાઈને ઉપરોક્ત જમીન સ્વપાછાંત માલિકીની ન હતી અને ઉતરોતર વારસાઈ દરજજે આવેલ હતી જેથી ખેતી વિષયક કાયદા તળે અને હિન્દુ કોડ તળેની કલમોનો અભ્યાસ કરતા જયારે ખેતી વિષયક જમીનનો લે-વંચ કરવામાં આવે ત્યારે જો ઉતરોતર જમીન પ્રાપ્ત થયેલ હોઈ તો જે વ્યક્તિના ભાગમાં જમીન આવેલ હોય તો તેના કુટુંબીજનોની સહમતીથી જમીનનું વેચાણ થઈ શકે જેથી લઘુભાઈ ઓધાભાઈએ આવી કોઈ જ સંમતિ લીધી ન હતી અને કહેવાતો દસ્તાવેજો કરી આપેલ છે કારણ કે જે દસ્તાવેજ થયેલ છે તે દસ્તાવેજમાં લઘુભાઈ ઓધાભાઈનો જે 'અંગુઠો' બતાવેલ છે તે અંગુઠો શંકાસ્પદ છે, કારણ કે લઘુભાઈ ઓધાભાઈની હેયાતમાં એફએલએસનો રીપોર્ટ કહેવાલેલ હતો જેના દસ્તાવેજનો અંગુઠો શંકાસ્પદ છે તેવું લેલી તથા છે. લઘુભાઈની હેયાતમાં જ અપીલ દાખલ થયેલ હતી અને ડેપ્યુટી કલેક્ટરશ્રી અણધર હુકમ કરેલ છે જે હુકમ અમોએ કલેક્ટરશ્રીમાં પડકારી છે જે પેન્ડીંગ છે. આમ સીવીલ કોર્ટમાં જે દિ.કે. નં. ૧૦૪/૧૬ તા. ૩૦-૧-૨૦૧૭ના રોજ હુકમ કરેલ છે તે હુકમ પણ અમોએ આપી. ડિસ્પીકેટ કોર્ટમાં નામીલ કરેલ છે જે અપીલ પેન્ડીંગ છે અને હરેશભાઈ લઘુભાઈ વિગેરેનો હક્ક સમાયેલ છે તે હક્કને આધીન અમો શિવરાજસિંહ ગીરીવરસિંહ રાહોડે દાવાના ન્યાય નિર્ણય તથા દિવાની અપીલ તથા કલેક્ટરશ્રીના હુકમને આધીન જમીન ખરીદવા માગીએ છીએ તેમાં કોઈ જ ષડયંત્ર નથી કે કોઈ કોભાંડ નથી. હરેશભાઈ લઘુભાઈ વિગેરેએ અરવિંદભાઈ મોહનભાઈ ખુંટ વિગેરે સામે કાયદાકીય પગલા ભરવાની તૈયારી કરી રહ્યા છે અને પોલીસ ફરીયાદ તથા નામ. કોર્ટમાં ફોજદારી કેસ દાખલ કરવાની તૈયારી કરી રહ્યા છે અને અમો શિવરાજસિંહ ગીરીવરસિંહ રાહોડે ઉપરોક્ત જમીન શુદ્ધ બુધ્ધિના ખરીદનાર હોય જેથી ઉપરોક્ત અપીલ તથા દિવાની દાવાના નિર્ણયને આધીન ખરીદનારાઓ છીએ, આથી એડવોકેટ શ્રી અભિષેક ગઢીયાએ આપેલ જવાબનો કોઈ અર્થ રહેતો નથી, તેઓએ દિ.કે.નં. ૧૦૪/૧૬માં દસ્તાવેજ પુરાવા લીસ્ટમાં કહેવાતા દસ્તાવેજની નકલ રજૂ કરેલ નથી જે શંકાસ્પદ છે.

રાજકોટ. તા. ૨૫-૫-૨૦૧૭

હરેશ લઘુભાઈ રાહોડે શિવરાજસિંહજી
નિતેષ વિ. ગોરશીયા એડવોકેટ
"વિનોદ" તાલુકા શાળા નં. ૮ની સામે, સર, રાજકોટ.